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4پاسخ(گزینه   

A:هنری 

B:علمی 

( )n A   تعداد افرادی که در فوق برنامه هنری شرکت کرده اند:
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و سپس ساده  میکنیم: ابتدا تمامی اعداد زیر رادیکال را بر حسب مفسوم علیه های اولشان مینویسیم  
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است. 4پس طول دسته ها برابر   
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4پاسخ(گزینه   

افزوده یا ر هم نوشته تا چارک ها مشخص شوند.میدانیم که اگر عددی ثابت به محموعه ای از داده ها ابتدا داده ها را به ترتیب در کنا

 ار آن کم شود تغییری در واریانس ایجاد نمیشود.پس داریم:
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110-  

2پاسخ(گزینه   

5

1

1
1 3

22
2 2

m
m y x

A 


  

     



 

 111-نکته:در سوالات حل معادله حتما جواب باید در دامنه معادله باشد.

1پاسخ(گزینه   
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2پاسخ(گزینه   

.پس گزینه 4 رد میشود. 0a   از آن جایی که تقعر نمودار رو به پایین است،پس 

 برای درک بهتر گزینه های دیگر،آن ها را مربع کامل میکنیم:
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صحیح است.چون راس  2گزینه  3و  2محور طول هاست.بین گزینه های هم رد میشود زیرا راس سهمی در سمت منفی  1گزینه 

 سهمی روی محور طول هاست و عرض آن صفر است.
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2,3,4,7

8,8




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 تعداد کل حالات برابر است با:                                     
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